

不忘初心 牢记使命

市委办公厅组织离退休老党员开展主题党日活动

本报讯(记者张昕 通讯员葛永锋) 昨日上午,市委办公厅组织离退休老同志赴登封河南(豫西)抗日根据地纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

一。站在无数革命先烈曾经浴血奋战的土地上,伴随着冉冉升起的五星红旗,老同志们自豪地唱起国歌,并在党旗庄严宣誓,重温入党誓词。

段艰苦而伟大的岁月。老党员们感慨万千,纷纷表示要不忘初心、继续前进,任何时候都要听党话、跟党走,牢记党员身份,传承好红色基因,为推动党和人民的事业多作贡献。

员、老同志的关怀与尊重,让老同志们又一次接受了灵魂上的洗礼。作为老党员,更要继承和发扬革命根据地精神,不忘共产党员的初心,牢记共产党员的使命,“离岗不离党,退休不褪色”,为党和人民的事业尽一份心,为郑州建设国家中心城市出一份力。

郑州统一战线书画展 庆祝新中国成立70周年

本报讯(记者李丽君)昨日,郑州市统一战线庆祝新中国成立70周年、多党合作制度确立70周年书画展在郑州文化馆举办。

为全面展示新中国成立以来取得的伟大成就,认真总结中国共产党领导的多党合作事业取得的宝贵经验,跟进学习习近平总书记重要讲话精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动民主党派“不忘合作初心 继续携手前进”主题教育取得实实在在的成效,全市统一战线开展8项系列庆祝活动,此次书画展是系列活动之一,由市委统战部主办。6月份以来,书画展向全市统一战线征集作品148幅。经评审组认真评审,入展作品112幅。

全市统一战线广大成员纷纷表示,要以参加这次书画展为契机,在重温历史中铭记合作初心,在弘扬传统中深化政治共识,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,奋力谱写统一战线和多党合作事业发展新篇章,为郑州高水平扩大对外开放、高质量建设国家中心城市作出更大的贡献。本次书画展历时3天,将持续到本月29日。

立足本职 坚守初心

——访市纪委监委第三审查调查室主任翟旗

本报记者 李娜

“17年来,我一直战斗在查办案件工作的第一线,苦过、累过、痛过,但我的初心一直未变。”当过8年记者,然后投身纪委工作,一下子就是17年,市纪委监委第三审查调查室主任翟旗说,“初心是方向、是目标,是干好本职工作的动力源泉。”

组织生活会开到办案现场

“人到中年,正是上有老下有小的阶段,孩子上辅导班没时间陪,父母生病没时间照顾,十天半个月见不到孩子和父母也是常有的事情,由于案件保密需要,自己究竟在忙啥连爱人也不能告诉,有时候家成了旅店,办案点倒成了家。”提起自己的工作状态,翟旗如是说。

翟旗如是说。不过,他从不后悔。“在参加工作、到达岗位的第一天,我和其他人一样,也是怀揣着抱负

与理想,立志本职岗位干一番事业,实现自身价值,这就是我们工作的初心。”多年来,翟旗所在的第三审查调查室始终冲锋在前,“凝心聚力、敢打硬仗、排除万难、争取胜利”是这支队伍之魂,查办重大复杂案件时,大家吃住就在办案点,“5+2”、“白加黑”更是家常便饭。

“高负荷、高强度的劳动下,同志们也有怨言、也有牢骚。后来,我们干脆把临时党支部的组织生活会开到了办案现场,大家经过讨论,一致认为,咱纪委办案子,也是为人民服务,就应该真正把‘我’看小,把‘民’放大。”翟旗说。

只有不忘初心才能走得更远

与腐败分子较量,光靠吃苦耐劳是远远不够的,还要有勇有谋。翟旗回忆说,他曾受命主办惠济

区市政局原局长兼花园口镇八堡村支部书记马某喜案件。经过5天初核,他们就已查实马某喜贪污公款180万元的事实。然而就在这时,马某喜企图一走了之。

“对于有着反侦查经验的马某喜,想找到他何等的难,不用手机、与人单独联系,在一个地方躲藏不超过3天就换地方。”翟旗回忆说。翟旗和调查组办案人员每天白天取证,晚上兵分四路奔向郑州的大街小巷,深入酒店、洗浴中心等场所查控。经过3个月的搜寻,终于在一家酒店见到马某喜。最终,马某喜黑恶势力团伙被打掉,马某喜被判判处有期徒刑24年。

17年来,查办了多少案子,翟旗已经记不清了。他说:“不忘初心是境界、是自觉,是共产党人应有的内在的修养和气质,只有不忘初心、坚守初心才能走得更远,才能经受住考验。”

我市部署推进基层基础和社区发展治理工作

(上接一版)以钉钉子精神把各项任务落在实处。要抓思想,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在基层落地生根;抓支部,以选优培强带头人作为重点,筑牢党支部战斗堡垒;抓治理,以提升社区发展治理水平为着力点,构建党组织领导下的“三治融合”基层治理体系;抓基层环境,以减负赋能、正风肃纪为切入点,优化基层干事创业环境;抓基础保障,以政策资源下沉、激活内生动力为支撑,提升基层保障水平。要健全工作机制,以“功成不必在我”的气度扛起大抓基层基础、推进社区发展治理的政治责任,以更高的标准、更实的举措、更严的要求,把各项工作任务一件一件抓到底、落到位、见成效,为国家中心城市作出新的更大贡献。

市委常委会、统战部长杨福平主持会议。他要求,全市各级党委组织部门要切实学习贯彻会议精神,抓好各项任务落实,强化跟踪问效,对各项任务逐项细化分解,明确工作步骤,推进举措和具体责任人等,推动社区发展治理全面开展,助力社区发展治理大提升。

郑州国防教育协会成立 学习国防APP同时上线

(上接一版)如何发挥好协会作用,更好地开展全民国防教育工作,黄卿要求,要切实强化政治意识,不断加强协会自身建设,努力建成一流的社会团体。要同时抓好国防教育办公室和协会建设,推动全民国防教育工作不断深入开展。要紧跟时代步伐,积极创新方式方法,切实提高教育质量和效果。要发挥好身边典型、爱国主义教育基地、国防教育基地作用,注重历史文化浸润人、身边典型感召人、红色资源感染人。要不断扩大全民国防教育的参与面和影响力,在全社会形成关心、支持国防事业的强大合力。

市人大常委会 任免一批干部

本报讯(记者董艳竹)9月27日,河南省十三届人大常委会第十二次会议表决通过了一批人事任免。

任命: 李军星同志为河南省人大常委会济源产城融合示范区工作委员会主任;

吴丽鸣、杨随林、卢远、冯正道、胡亚锋、张国正同志为河南省人大常委会济源产城融合示范区工作委员会副主任;

张跃强、张帆同志为河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察委员会委员;

张炎、李劲松同志为郑州铁路运输检察院检察委员会委员; 张德力、于洪岭同志为洛阳铁路运输检察院检察委员会委员。免去:

王惠同志的河南省人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任职务;

刘建国、徐俊岭、李纪峰、鲍晋选、徐国富、王永初、裴杰、李辉、赵春玲、王跃亮、赵林涛、王明玉、李喜平、温晓江、曲肇璞、许宏、封勇、吴志良、赵皖方、任明磊、王歌琳、吕印方、王鑫、唐胜国、刘铁军、张金海、邱国春、邹鹏程、冯占营、潘军、黄裕民、杨磊、李金章、穆俊杰、王宏章、扈宾、付东、郭根虎、郭献民、赵阳、郝翔军、马维民、喻战胜、白勇、郭华、高传伟、董振胜同志的河南省人民检察院检察员职务;

霍其奎、高翔同志的河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察委员会委员、检察员职务,李绍敬、田明、王干举、张志军、赵梓楠、赵杰、李海海、朱光、赵静、胡亚辉、秦大栋、肖建业、沈劲松同志的河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察员职务;

马晓东同志的郑州铁路运输检察院检察委员会委员、检察员职务,王世华、郑强同志的郑州铁路运输检察院检察委员会委员职务,李新超、吴玉、刘新生、薛宇、罗强、陈博、李正、邵丽娜、康学跃同志的郑州铁路运输检察院检察员职务;

李予红同志的洛阳铁路运输检察院副检察长、检察委员会委员职务,陈宝忠同志的洛阳铁路运输检察院检察委员会委员、检察员职务,曾朝阳、陈长利、刘国强、刘根、李舒玉、杨大同同志的洛阳铁路运输检察院检察员职务;

侯培军同志的河南省人民检察院济源分院检察委员会委员、检察员职务。

决定免去: 徐光的河南省人民政府副省长职务。

侯寨水厂明日并网通水

本报讯(记者张华 通讯员宁琳 文图)记者昨日获悉,侯寨水厂将于明日14时并网通水,该厂以黄河地表水为水源,水质稳定可靠,主要供水区域为南水北调干渠以南二七新城区片(如图)。

为保证并网期间供水安全、稳定,郑州自来水投资控股有限公司将对相关供水阀门进行调整。受此影响,9月29日14时~22时,郑州市南水北调干渠以南二七新城区片将会停水。请以上区域用户提前做好储水准备。

侯寨水厂并网运行过程中,因管网水流方向发生变化,管网压力波动,个别区域可能出现短暂的水浑、水黄或临时停水现象。

如您遇到上述情况,可拨打郑州供水24小时热线67680000,郑州自来水投资控股有限公司调度、水质、工程各相关部门严阵以待,随时解决各种可能出现的突发问题。



“传承红色基因 我向国旗敬礼”活动启动

本报讯(记者王红 张勤)昨日,全市青少年“传承红色基因 我向国旗敬礼”活动在郑州市第24中学拉开帷幕。

启动仪式上,99岁的老兵索良民和70年党龄的“全国最美志愿者”左春秀郑重将国旗交给郑州市第24中学国旗护卫队的旗手,也将熊熊不息的信仰之火、融入血脉的红色基因一起传递给新一代朝气蓬勃的青少年。看着孩子们庄严宣誓“忠于祖国,为祖国服务,我们时刻准备着!”老人动情地说:“少年强则国强,孩子是我们的未来和希望!”

全市“传承红色基因 我向国旗敬礼”活动由市文明办、市教育局等部门联合举办,是我市面向青少年深化“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动的重要内容,旨在加强青少年爱党、爱国、爱社会主义教育。本次活动集中开展时间为2019年9月27日至10月31日,全市16个开发区、县(市)区同步启动。

按照计划,活动期间,全市各县(市)区、各相关部门将组织全市青少年参加“传承红色基因 我向国旗敬礼”网上签名寄语活动,抒发爱国感言,表达爱国心声。同时,各类学校将要开展升国旗、唱国歌、学法律活动,重点规范举行升国旗仪式,引导师生了解国旗、国徽、国歌的历史和精神内涵。此外,各级各类学校将开展党史国史主题教育活动,把党史国史作为学校思想政治课的重要内容,开展形式多样的革命传统教育,引导青少年将感恩父母、感恩师长的朴素感情,延伸到对感恩党、感恩祖国、热爱家乡、建设家乡的情怀,把红色基因代代相传。

《郑州市规范城市客运行为 若干规定》12月1日起施行

本报讯(记者董艳竹)昨日,省十三届人大常委会第十二次会议表决通过《郑州市规范城市客运行为若干规定》。《规定》自2019年12月1日起施行。

电动车禁止从事客运经营

省十三届人大常委会第十二次会议听取并审议了《规定》。从事客运经营需要哪些条件?《规定》明确,从事客运经营的经营者、车辆和驾驶人员应当依法取得许可。未经许可不得从事客运经营。

根据《规定》,禁止利用电动自行车、机(电)动摩托车、三轮车、老年代步车等车辆从事客运经营。具体车辆类

型由市交通运输行政主管部门会同公安机关交通管理部门确定,并向社会公告。如违反规定从事经营,由公安机关交通管理部门负责道路检查,收集有关证据后,将案件材料移送市交通运输行政主管部门,并处1000元以上5000元以下罚款。

私家车喷涂出租车图案将受处罚

《规定》明确,禁止巡游出租汽车以外的其他车辆喷涂巡游出租汽车专用车身配色和图案标识、安装营运标识和设施,假冒巡游出租汽车。如违反,由市交通运输行政主管部门扣押车辆,并按相关规定进行处罚。其中,擅自喷涂巡游出租

汽车专用车身配色和图案标识的,责令限期整改,处20000元罚款;擅自安装巡游出租汽车专用营运标识、设施的,没收安装的专用营运标识、设施,处5000元以上10000元以下罚款;擅自喷涂巡游出租汽车专用车身配色和图案标识,并安装巡游出租汽车专用营运标识、设施的,没收假冒车辆及安装的专用营运标识、设施,可处10000元以上30000元以下罚款。

对于私家车拉客的行为,《规定》同时做了具体明确。驾驶机动车从事出租汽车客运的,由公安机关交通管理部门暂扣其机动车驾驶证3个月至6个月。

安全生产 警钟长鸣 “防风险、除隐患、保平安、迎大庆”

简流程 加速度 强服务 解难题

企业换证记

马建状着急了,公司的危险化学品经营许可证临近有效期,按照以往经验,换发证件需要三个月的时间,如果不能及时更换证件,油库将无法运营,进而影响到给飞机加油。

“最多跑一次” 简流程 加速度

华南蓝航空油料有限公司河南分公司负责郑州机场运输航班燃油供应保障,负责燃油的采购、运输、储存以及为各航空公司提供优质的飞机加注服务,确保机场航班的安全正常飞行。

“今年由于改扩建等问题,致使危险化学品经营许可证延期换证申请晚了些。”马建状说,还有一个棘手的问题是,公司三大组成区域:卸油区、油库区、航空加油站区,横跨新郑和港区两个区县,究竟找谁办证?

带着疑问,马建状来到了郑州市政务服务大厅,郑州市应急管理局行政审批中心工作人员了解情况后,立刻启动了快速办理流程。郑州市应急管理局以“最多跑一

次”为抓手,推进“放管服”改革,优化营商环境,简化工作流程,加速办事效率。将所有审批流程压缩为3个工作日,即受理、审核、办结;对申请材料齐全、符合法定条件的,由法定的30日审批期限压缩到7个工作日。

创新工作方法,按照“宽进严管”的要求,积极探索告知承诺制,以信用监管、大数据监管等为抓手,提升办事效率,提高监管效能。

正式申请7天后,马建状所在的公司拿到了新的证件。

深入生产一线 强服务 解难题

快速办证只是郑州市应急管理局“放管服”改革的一个侧影。马建状所在的公司也不是第一次感受应急系统细致入微的服务了。

此前,华南蓝航空油料有限公司河南分公司油库及其输油管线曾经遭遇另一个难题——油库东侧的四港联动大道两侧沿街门面房与油库及其输油管线的安全距离不足。

郑州市应急管理局多次协调航空港区管委会及其安全监管部门推动重大隐患整改,组织召开隐患整改推进会,现场办公会,切实研究、解决整改过程中的重点和难点问题。

航空港区专门成立了机场航油油库及输油管线安全专项整治工程房屋征迁工作指挥部,强力推进航油油库及输油管线安全隐患整治工作。

市应急管理局聘请省内知名化工专家到油库驻地盯牢隐患整改,加强安全教育宣传,争取群众理解和支持,确保征迁顺利、安全。

最终,油库南侧、东侧安全距离不足的部分厂房和民房全部得以拆除,彻底消除了重大隐患,确保航油供应安全。

正如企业送的锦旗上所写“精心指导解难题,真情服务见初心”,郑州市应急管理局在工作中积极践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,紧密围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,切实做到为民服务解难题,推动主题教育成效不断提升。

王战龙 张明蓓 许冉

国网郑州供电公司

2019年10月7日—2019年10月13日检修对外停电

公告

Table with 2 columns: Date/Time and Description of power outage work.